Tension alternative

Bac Pro


COMMENT PASSER D'UNE SINUSOÏDE A SON EXPRESSION MATHEMATIQUE
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On lit ici la valeur de U

max

. 

Soit U

max

 = 3,5  2 = 7V 

2V 

5ms 

u = U

m

 sin (t+) 

On lit ici la valeur de T, soit T = 4   5 = 20ms 

d'où  = 



T

 = 







 = 100 rad/s 
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

 

On lit ici la valeur de Soit  = 





 

L'expression mathématiques de cette tension alternative sinusoïdale est donc,
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2V 

5ms 

T 

u = 7 sin(100t -  EQ \s\do2(\f(p;2)))
COMMENT PASSER D'UNE EXPRESSION MATHEMATIQUE A LA SINUSOÏDE
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 = 





 

On souhaite représenter sur un oscillogramme la sinusoïde d'expression mathématiques 

u = 6 sin(100t +  EQ \s\do2(\f(p;2)))









La valeur maximale est donc de Umax = 6V. Cela doit nous permettre de choisir l'échelle. Ici, un carreau représentera 2V.


On a donc 3 carreaux pour Umax.





u = 6 sin(100t + � EQ \s\do2(\f(p;2))�)





La pulsation  est de 100rad/s. On en déduit la période T = � EQ \s\do2(\f(2;w))� = � EQ \s\do2(\f(2;100))� = � EQ \s\do2(\f(1;50))� = 0,02s = 20 ms.	On pourra prendre pour échelle un carreau représentant 5ms. La sinusoïde s'étendra donc sur 4 carreaux. 








Le déphasage est de  = +� EQ \s\do2(\f(p;2))�. La sinusoïde aura donc la valeur maximale à t=0, et commencera en position "descendante".
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 = � EQ \s\do2(\f(p;2))�












_1226841523.doc


On lit ici la valeur de Umax.



Soit Umax = 3,5 �SYMBOL 180 \f "Symbol"\h� 2 = 7V







2V







5ms







u = Um sin (t+)







On lit ici la valeur de T, soit T = 4 �SYMBOL 180 \f "Symbol"\h� 5 = 20ms d'où  = � EQ \s\do2(\f(2p;T))� = � EQ \s\do2(\f(2p;20�SYMBOL 180 \f "Symbol"\h�10-3))� = 100 rad/s







Um







� EQ \s\do2(\f(-;2))�







On lit ici la valeur de Soit  = � EQ \s\do2(\f(-;2))�












